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V rámci schváleného rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2026 bylo opět pamatováno na
spolufinancování Senior a Family Pointů, které fungují ve všech okresních městech
Vysočiny. Ty jsou pro veřejnost otevřeny každý všední den. Služby Senior Pointů v minulém
roce využilo téměř 14 tisíc lidí, nejvyhledávanější servis poskytuje pracoviště ve Žďáře nad
Sázavou. „Služby Family Pointů vyhledalo v našem regionu loni téměř 10 tisíc rodičů, z
toho nejvíce je vytíženo pracoviště v Pelhřimově. Letos kraj mezi Havlíčkův Brod,
Pelhřimov, Žďár nad Sázavou a Třebíč rozdělí celkem 1,68 miliónu korun,“ uvedl hejtman
Kraje Vysočina Martin Kukla. Jihlavský Family a Senior Point je detašovaným pracovištěm
krajské příspěvkové organizace Domov Ždírec a je přímo financován krajem, všechny
ostatní jsou provozovány ve spolupráci s městy a jejich organizacemi.

Dotace na provoz Family i Senior Pointů jsou krajem poskytovány na základě individuálních žádostí
jednotlivých měst. Kraj Vysočina poskytuje dlouhodobě dotaci na pokrytí části provozních nákladů v
částce 15 tisíc korun za měsíc provozu, tj. 180 tisíc korun za rok provozu s možností navýšení až na
částku 240 tisíc korun.

„Podmínkou pro navýšení dotace je financování Senior i Family Pointu ze strany města stejnou
částkou. Navýšení dotace na maximální částku 240 tisíc letos využila města Havlíčkův Brod pro
Family i Senior Point, Třebíč pro Senior Point a Pelhřimov pro Family Point,“ říká Jiří Horký, radní
Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí.

Senior Pointy

Seniorům poskytují zázemí pro setkávání a aktivní trávení volného času, informační servis týkající se
nejrůznějších oblastí seniorského života, vzdělávání a osobní rozvoj prostřednictvím přednášek a
seminářů. Pomoc poskytují či zprostředkují i seniorům, kteří se nachází v nepříznivé situaci.

Kontakty na všechny Senior Pointy v Kraji Vysočina naleznete na
https://www.kr-vysocina.cz/senior%2Dpointy/ds-305778/p1=157792

Family Pointy

Rodičům s dětmi poskytují zázemí pro krátkodobou péči, informační servis týkající se nejrůznějších
oblastí rodinného života, vzdělávání rodičů prostřednictvím přednášek a seminářů. Pomoc se
poskytuje i rodinám, které se nachází v nepříznivé situaci.

Kontakty na všechny Family Pointy v Kraji Vysočina naleznete na
https://www.kr-vysocina.cz/family%2Dpointy/ds-305808/p1=165264
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